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A repA repüülléési sebesssi sebesséégg
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A rotorlapA rotorlapáát sebesst sebesséégeigei -- reprep üülléésbsbőőll
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A rotorlapA rotorlapáát sebesst sebesséégeigei -- forgforg áásbsb óóll
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�� CsapkodCsapkodóó mozgmozgáásbsbóól adl adóóddóó sebesssebesséég;g;

�� IndukIndukáált sebesslt sebesséég;g;

�� RepRepüülléési sebesssi sebesséég g „„mermerőőlegesleges”” öösszetevsszetevőője;je;

�� RepRepüülléési sebesssi sebesséég lapg lapáátra mertra merőőleges leges öösszetevsszetevőője;je;

�� ForgForgáásbsbóól szl száármazrmazóó sebesssebesséég.g.
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A rotorlapA rotorlapáát sebesst sebesséégeigei -- csapkodcsapkod áásbsb óóll
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A rotorlapA rotorlapáát sebesst sebesséégeigei
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A rotorlapA rotorlapáátt--metszet sebessmetszet sebesséégei gei –– sebesssebesséégi gi „„hhááromszromszöögg””
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�� az eredaz eredőő sebesssebesséégg
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A lA léégergerőő--ttéényeznyezőők k éés a sebesss a sebesséégi gi „„hhááromszromszöögg”” éértelmezrtelmezéésese
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Az eredAz eredőő lléégergerőő éés az s az áátsztszáámmííttáása a sa a „„ROTORROTOR”” rendszerberendszerbe
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Az eredAz eredőő lléégergerőő a a „„ROTORROTOR”” rendszerbenrendszerben
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Az Az áátlagos tlagos éés az ingadozs az ingadozáás ks kéérdrdéésese::
�� az az áátlagos ertlagos erőők mozgatjk mozgatjáák a helikoptert;k a helikoptert;
�� az ekaz eköörrüüli periodikus erli periodikus erőő--rréész pedig rsz pedig rááz.z.

BN -- a lapa lapáátsztszáámm
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A csapkodA csapkodáás as aëërodinamikai nyomatrodinamikai nyomatééka:ka:

A matatA matatáás as aëërodinamikai nyomatrodinamikai nyomatééka:ka:
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